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Q1 Hva er din holdning til bompenger? Er den.. 
Base: Alle 
 

   

  Prosent Frekvens 

Svært negativ 13%         282 

Ganske negativ 36%         742 

Ganske positiv 37%         591 

Svært positiv 7%         95 

Vet ikke 7%         101 

SUM 100%         1811 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

 n = 282 

Ganske 

negativ 

 n = 742 

Ganske 

positiv 

n = 591 

Svært 

positiv 

 n = 95 

Vet ikke 

 n = 101 

Totalt 13%         36%         37%         7%         7%         

Mann 17% ↑ 37%         34% ↓ 7%         5% ↓ 

Kvinne 8% ↓ 34%         41% ↑ 8%         9% ↑ 

18-29 år 11%         37%         37%         6%         8%         

30-39 år 14%         35%         35%         7%         9%         

40-49 år 9%         36%         40%         9%         6%         

50-59 år 14%         36%         38%         9%         3%         

60-69 år 17%         31%         40%         6%         6%         

70 år og eldre 12%         37%         36%         8%         8%         

Grunnskole/Videregående 18% ↑ 42% ↑ 27% ↓ 5% ↓ 8%         

Universitet/Høyskole 9% ↓ 31% ↓ 44% ↑ 10% ↑ 6%         

Annet /ønsker ikke å svare 18%         44%         23% ↓ 2%         13%         

Under 500.000 kr 12%         33%         39%         6%         10%         

500-700.000 kr 14%         33%         40%         8%         4%         

701-1.000.000 kr 15%         33%         38%         10%         5%         

1001-1.500.000 kr 10%         38%         39%         8%         4%         

Mer enn 1.500.000 kr 14%         33%         42%         8%         4%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 13%         39%         29% ↓ 5%         14% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 12%         34%         41% ↑ 8%         5% ↓ 

Har ikke hørt om Miljøløftet 14%         38%         31% ↓ 7%         10% ↑ 

Bergen 11% ↓ 31% ↓ 41% ↑ 9% ↑ 8% ↑ 

Alver 18% ↑ 43% ↑ 31%         3% ↓ 5%         

Askøy 20% ↑ 45% ↑ 28% ↓ 3% ↓ 4%         

Bjørnafjorden 19% ↑ 44% ↑ 27% ↓ 5%         5%         

Øygarden 15%         50% ↑ 29% ↓ 2% ↓ 4%         

Arbeiderpartiet 7%         24% ↓ 52% ↑ 10%         6%         

Fremskrittspartiet 38% ↑ 50% ↑ 10% ↓ 2%         0% ↓ 
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Høyre 12% 47% ↑ 32% 2% ↓ 6% 

Industri- og Næringspartiet 34% ↑ 52% ↑ 9% ↓ 0% 5% 

Kristelig Folkeparti 6% 31% 52% 6% 4% 

Miljøpartiet De Grønne 0% ↓ 10% ↓ 50% 32% ↑ 8% 

Rødt 7% 30% 46% 16% 1% ↓ 

Senterpartiet 12% 43% 40% 2% 3% 

SV - Sosialistisk Venstreparti 3% ↓ 9% ↓ 63% ↑ 16% ↑ 9% 

Venstre 6% 20% 48% 22% ↑ 4% 

Andre partier 23% 46% 23% 1% ↓ 7% 

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 12% 41% 32% 3% ↓ 12% ↑ 
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Q2 Hva er din holdning til at bompenger blir brukt til å finansiere andre 

transporttiltak enn vei, for eksempel bybane eller annen høykvalitets 

kollektivutbygging? Er den.. 
Base: Alle 

Prosent Frekvens 

Svært negativ 22%   497 

Ganske negativ 23%   486 

Ganske positiv 31%   512 

Svært positiv 22%   268 

Vet ikke 3%     48 

SUM 100%     1811 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 497 

Ganske 

negativ 

  n = 486 

Ganske 

positiv 

  n = 512 

Svært 

positiv 

  n = 268 

Vet ikke 

  n = 48 

Totalt 22% 23% 31% 22% 3% 

Mann 26% ↑ 24% 28% 19% 2% 

Kvinne 18% ↓ 21% 33% 24% 3% 

18-29 år 15% ↓ 23% 32% 27% 3% 

30-39 år 21% 24% 29% 23% 3% 

40-49 år 15% ↓ 23% 36% 24% 2% 

50-59 år 29% 20% 34% 17% 2% 

60-69 år 34% ↑ 18% 27% 20% 1% 

70 år og eldre 26% 27% 26% 17% 5% 

Grunnskole/Videregående 28% ↑ 28% ↑ 25% ↓ 15% ↓ 4% 

Universitet/Høyskole 19% ↓ 20% ↓ 33% 27% ↑ 2% 

Annet/ønsker ikke å svare 24% 29% 37% 4% ↓ 6% 

Under 500.000 kr 14% ↓ 25% 35% 22% 3% 

500-700.000 kr 26% 24% 31% 15% 4% 

701-1.000.000 kr 25% 24% 29% 21% 1% ↓ 

1001-1.500.000 kr 20% 22% 32% 24% 1% 

Mer enn 1.500.000 kr 26% 18% 28% 28% 1% 

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 22% 24% 29% 18% 6% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 22% 23% 29% 24% 2% 

Har ikke hørt om Miljøløftet 21% 23% 34% 19% 3% 

Bergen 18% ↓ 20% ↓ 32% ↑ 27% ↑ 3% 

Alver 32% ↑ 29% 27% 10% ↓ 2% 

Askøy 30% ↑ 36% ↑ 23% ↓ 9% ↓ 3% 

Bjørnafjorden 33% ↑ 30% ↑ 25% 9% ↓ 3% 

Øygarden 34% ↑ 26% 31% 7% ↓ 3% 
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Arbeiderpartiet 14% ↓ 15% ↓ 41% ↑ 29% 2% 

Fremskrittspartiet 55% ↑ 26% 14% ↓ 4% ↓ 1% 

Høyre 27% 32% ↑ 28% 12% ↓ 1% 

Industri- og Næringspartiet 49% ↑ 26% 19% 2% ↓ 5% 

Kristelig Folkeparti 14% 30% 39% 17% 1% 

Miljøpartiet De Grønne 3% ↓ 9% 23% 64% ↑ 1% 

Rødt 10% 16% 28% 45% ↑ 1% 

Senterpartiet 18% 15% 56% ↑ 10% 1% 

SV - Sosialistisk Venstreparti 2% ↓ 7% ↓ 28% 58% ↑ 5% 

Venstre 4% ↓ 14% 48% ↑ 33% 0% 

Andre partier 41% ↑ 35% 14% 6% 4% 

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 22% 26% 35% 11% ↓ 6% ↑ 

39%
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Q3 Hva er din holdning til Bybanen? Er den.. 
Base: Alle 

Prosent Frekvens 

Svært negativ 7% 155 

Ganske negativ 12%   242 

Ganske positiv 34%   665 

Svært positiv 43%   653 

Vet ikke 4%     96 

SUM 100%     1811 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 155 

Ganske 

negativ 

  n = 242 

Ganske 

positiv 

  n = 665 

Svært 

positiv 

  n = 653 

Vet ikke 

  n = 96 

Totalt 7% 12% 34% 43% 4% 

Mann 8% 14% ↑ 35% 39% ↓ 3% 

Kvinne 7% 9% ↓ 34% 47% ↑ 4% 

18-29 år 7% 11% 34% 46% 2% 

30-39 år 8% 11% 38% 40% 3% 

40-49 år 4% ↓ 10% 36% 48% 2% ↓ 

50-59 år 11% 11% 27% 46% 4% 

60-69 år 9% 18% ↑ 30% 38% 4% 

70 år og eldre 6% 11% 39% 37% 8% ↑ 

Grunnskole/Videregående 11% ↑ 14% 35% 36% ↓ 4% 

Universitet/Høyskole 5% ↓ 11% 34% 48% ↑ 3% 

Annet /ønsker ikke å svare 10% 12% 41% 30% 7% 

Under 500.000 kr 6% 10% 35% 46% 3% 

500-700.000 kr 9% 14% 33% 42% 2% 

701-1.000.000 kr 4% 13% 40% 39% 5% 

1001-1.500.000 kr 7% 12% 32% 46% 2% 

Mer enn 1.500.000 kr 10% 10% 31% 46% 2% 

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 8% 11% 36% 37% 7% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 8% 11% 34% 44% 3% 

Har ikke hørt om Miljøløftet 7% 12% 35% 41% 5% 

Bergen 6% 10% ↓ 33% ↓ 48% ↑ 2% ↓ 

Alver 11% 12% 36% 32% ↓ 8% ↑ 

Askøy 11% 16% 38% 28% ↓ 7% ↑ 

Bjørnafjorden 7% 15% 40% 31% ↓ 7% ↑ 

Øygarden 10% 16% 40% 29% ↓ 5% 

Arbeiderpartiet 3% 9% 28% 57% ↑ 3% 
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Fremskrittspartiet 24% ↑ 25% ↑ 30% 17% ↓ 4% 

Høyre 7% 14% 46% ↑ 30% ↓ 3% 

Industri- og Næringspartiet 21% ↑ 23% ↑ 38% 12% ↓ 7% 

Kristelig Folkeparti 2% 5% 29% 62% ↑ 2% 

Miljøpartiet De Grønne 1% ↓ 0% ↓ 12% ↓ 84% ↑ 3% 

Rødt 1% ↓ 1% ↓ 24% 69% ↑ 5% 

Senterpartiet 10% 6% 56% ↑ 22% ↓ 6% 

SV - Sosialistisk Venstreparti 1% ↓ 3% ↓ 17% ↓ 76% ↑ 3% 

Venstre 0% 4% 27% 68% ↑ 1% 

Andre partier 15% 23% 36% 22% ↓ 3% 

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 8% 14% 40% 32% ↓ 5% 
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Q4 Hva er din holdning til privatbilisme? Er den 
Base: Alle 

Prosent Frekvens 

Svært negativ 2%     32 

Ganske negativ 15%   216 

Ganske positiv 52%   929 

Svært positiv 25%   561 

Vet ikke 5%     73 

SUM 100%     1811 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 32 

Ganske 

negativ 

  n = 216 

Ganske 

positiv 

  n = 929 

Svært 

positiv 

  n = 561 

Vet ikke 

  n = 73 

Totalt 2% 15% 52% 25% 5% 

Mann 3% 15% 51% 28% 3% 

Kvinne 2% 16% 53% 22% 6% 

18-29 år 4% 19% 43% ↓ 27% 8% ↑ 

30-39 år 4% 15% 50% 28% 4% 

40-49 år 1% 14% 56% 25% 4% 

50-59 år 0% 14% 53% 28% 4% 

60-69 år 0% ↓ 14% 62% 21% 3% 

70 år og eldre 3% 14% 56% 22% 4% 

Grunnskole/Videregående 2% 11% 51% 30% 6% 

Universitet/Høyskole 3% 18% ↑ 53% 22% ↓ 4% 

Annet /ønsker ikke å svare 0% 6% 47% 40% ↑ 6% 

Under 500.000 kr 4% 19% 50% 22% 4% 

500-700.000 kr 3% 14% 53% 27% 3% 

701-1.000.000 kr 3% 16% 53% 25% 4% 

1001-1.500.000 kr 2% 16% 58% 22% 4% 

Mer enn 1.500.000 kr 0% ↓ 15% 51% 31% 2% 

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 3% 12% 48% 27% 10% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 2% 17% 52% 24% 5% 

Har ikke hørt om Miljøløftet 3% 12% 52% 28% 5% 

Bergen 3% 18% ↑ 53% 21% ↓ 5% 

Alver 1% 11% 42% ↓ 42% ↑ 4% 

Askøy 2% 11% 57% 28% 3% 

Bjørnafjorden 1% 7% ↓ 50% 38% ↑ 4% 

Øygarden 2% 7% ↓ 53% 35% ↑ 3% 
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Arbeiderpartiet 3% 16% 58% 19% 3% 

Fremskrittspartiet 0% 3% ↓ 35% ↓ 58% ↑ 4% 

Høyre 0% 7% ↓ 59% 31% 3% 

Industri- og Næringspartiet 3% 7% 48% 42% ↑ 1% 

Kristelig Folkeparti 0% 23% 51% 24% 2% 

Miljøpartiet De Grønne 11% ↑ 39% ↑ 41% 7% ↓ 3% 

Rødt 8% 39% ↑ 34% 12% 8% 

Senterpartiet 0% 9% 61% 28% 2% 

SV - Sosialistisk Venstreparti 1% 37% ↑ 46% 6% ↓ 10% 

Venstre 2% 29% ↑ 57% 9% ↓ 3% 

Andre partier 3% 11% 45% 35% 6% 

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 2% 9% ↓ 56% 25% 8% 

79%79%78%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

202120222023

Andel positive



10 

Q5 Har du hørt om Miljøløftet? 
Base: Alle 

Prosent Frekvens 

Ja 64%   1143 

Nei 36%   668 

SUM 100%     1811 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Ja 

  n = 1143 

Nei 

  n = 668 

Totalt 64% 36% 

Mann 65% 35% 

Kvinne 64% 36% 

18-29 år 58% 42% 

30-39 år 63% 37% 

40-49 år 69% 31% 

50-59 år 66% 34% 

60-69 år 69% 31% 

70 år og eldre 64% 36% 

Grunnskole/Videregående 57% ↓ 43% ↑ 

Universitet/Høyskole 69% ↑ 31% ↓ 

Annet /ønsker ikke å svare 60% 40% 

Under 500.000 kr 64% 36% 

500-700.000 kr 60% 40% 

701-1.000.000 kr 67% 33% 

1001-1.500.000 kr 70% 30% 

Mer enn 1.500.000 kr 69% 31% 

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 54% ↓ 46% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 100% ↑ 0% ↓ 

Har ikke hørt om Miljøløftet 0% ↓ 100% ↑ 

Bergen 65% 35% 

Alver 60% 40% 

Askøy 64% 36% 

Bjørnafjorden 64% 36% 

Øygarden 58% 42% 

Arbeiderpartiet 62% 38% 

Fremskrittspartiet 51% ↓ 49% ↑ 

Høyre 66% 34% 

Industri- og Næringspartiet 78% 22% 

Kristelig Folkeparti 63% 37% 
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Miljøpartiet De Grønne 69% 31% 

Rødt 75% 25% 

Senterpartiet 61% 39% 

SV - Sosialistisk Venstreparti 78% ↑ 22% ↓ 

Venstre 59% 41% 

Andre partier 76% 24% 

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke svare/vet ikke/har ikke 

stemmerett 58% 42% 
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Q8 Hva er din holdning til Miljøløftet? Er den 
Base: Kjenner til Miljøløftet 

 

   

 Prosent Frekvens 

Svært negativ 3%         49 

Ganske negativ 14%         181 

Ganske positiv 44%         502 

Svært positiv 25%         240 

Vet ikke 15%         171 

SUM 100%         1143 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 49 

Ganske 

negativ 

  n = 181 

Ganske 

positiv 

  n = 502 

Svært 

positiv 

  n = 240 

Vet ikke 

  n = 171 

Totalt 3%         14%         44%         25%         15%         

Mann 4%         17% ↑ 45%         21%         13%         

Kvinne 3%         10% ↓ 43%         29%         16%         

18-29 år 3%         9%         47%         21%         20%         

30-39 år 5%         16%         39%         29%         11%         

40-49 år 1% ↓ 15%         43%         26%         16%         

50-59 år 3%         14%         43%         25%         15%         

60-69 år 4%         10%         48%         26%         13%         

70 år og eldre 5%         18%         44%         22%         10%         

Grunnskole/Videregående 5%         17%         43%         19%         15%         

Universitet/Høyskole 2%         12%         43%         28% ↑ 14%         

Annet /ønsker ikke å svare 6%         12%         54%         11%         17%         

Under 500.000 kr 2%         12%         49%         25%         12%         

500-700.000 kr 5%         12%         46%         24%         12%         

701-1.000.000 kr 2%         23% ↑ 48%         18%         9%         

1001-1.500.000 kr 3%         12%         40%         32% ↑ 13%         

Mer enn 1.500.000 kr 2%         12%         44%         27%         15%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 7%         12%         40%         15%         25% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 3%         14%         44%         25%         15%         

Har ikke hørt om Miljøløftet      

Bergen 3%         12%         43%         27% ↑ 14%         

Alver 5%         20%         42%         18%         16%         

Askøy 5%         17%         38%         20%         20%         

Bjørnafjorden 5%         18%         46%         16%         15%         

Øygarden 6%         17%         53%         15% ↓ 10%         

Arbeiderpartiet 0% ↓ 5% ↓ 53%         31%         11%         

Fremskrittspartiet 18% ↑ 36% ↑ 31%         8% ↓ 8%         
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Høyre 3%         18%         45%         21%         13%         

Industri- og Næringspartiet 11%         32% ↑ 32%         8%         16%         

Kristelig Folkeparti 0%         15%         53%         18%         14%         

Miljøpartiet De Grønne 0%         1% ↓ 41%         51% ↑ 8%         

Rødt 0%         6%         53%         25%         15%         

Senterpartiet 0%         14%         54%         15%         17%         

SV - Sosialistisk Venstreparti 0%         0% ↓ 31%         55% ↑ 13%         

Venstre 0%         1% ↓ 55%         35%         9%         

Andre partier 12%         25%         41%         3% ↓ 19%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 3%         16%         44%         14% ↓ 23% ↑ 
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Q9 Hva er din holdning til at kjørefelt omdisponeres til kollektivfelt 

på innfartsårer til Bergen, slik at bussen kommer raskere frem? Er 

den.. 
Base: Alle 
 

   

  Prosent Frekvens 

Svært negativ 4%         96 

Ganske negativ 10%         203 

Ganske positiv 43%         807 

Svært positiv 39%         645 

Vet ikke 4%         60 

SUM 100%         1811 

 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 96 

Ganske 

negativ 

  n = 203 

Ganske 

positiv 

  n = 807 

Svært 

positiv 

  n = 645 

Vet ikke 

  n = 60 

Totalt 4%         10%         43%         39%         4%         

Mann 7% ↑ 14% ↑ 44%         32% ↓ 2% ↓ 

Kvinne 2% ↓ 6% ↓ 41%         46% ↑ 5% ↑ 

18-29 år 3%         11%         41%         40%         6%         

30-39 år 6%         11%         38%         41%         4%         

40-49 år 7%         10%         48%         33%         3%         

50-59 år 3%         10%         42%         40%         5%         

60-69 år 4%         8%         42%         46%         1% ↓ 

70 år og eldre 5%         7%         46%         39%         3%         

Grunnskole/Videregående 5%         10%         45%         35%         5%         

Universitet/Høyskole 4%         9%         41%         42%         3%         

Annet /ønsker ikke å svare 3%         14%         40%         33%         10%         

Under 500.000 kr 4%         5%         36%         51% ↑ 3%         

500-700.000 kr 3%         7%         49%         39%         2%         

701-1.000.000 kr 5%         8%         45%         41%         2%         

1001-1.500.000 kr 5%         13%         40%         40%         3%         

Mer enn 1.500.000 kr 8%         12%         43%         34%         3%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 2%         10%         44%         35%         8% ↑ 

Har hørt om Miljøløftet 4%         11%         41%         41%         3%         

Har ikke hørt om Miljøløftet 5%         8%         46%         36%         5%         

Bergen 4%         9%         41%         42% ↑ 4%         

Alver 7%         11%         47%         31% ↓ 3%         

Askøy 5%         14%         48%         31% ↓ 2%         

Bjørnafjorden 6%         13%         45%         33%         3%         
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Øygarden 5%         11%         45%         35%         4%         

Arbeiderpartiet 5%         3% ↓ 50%         40%         2%         

Fremskrittspartiet 14% ↑ 22% ↑ 39%         25% ↓ 0% ↓ 

Høyre 5%         14%         47%         32% ↓ 2%         

Industri- og Næringspartiet 7%         22% ↑ 43%         27%         2%         

Kristelig Folkeparti 3%         4%         41%         45%         8%         

Miljøpartiet De Grønne 1% ↓ 0%         20% ↓ 77% ↑ 3%         

Rødt 7%         2% ↓ 19% ↓ 71% ↑ 1%         

Senterpartiet 2%         6%         52%         39%         1%         

SV - Sosialistisk Venstreparti 1%         2% ↓ 29% ↓ 64% ↑ 3%         

Venstre 0%         6%         49%         42%         3%         

Andre partier 6%         13%         51%         27%         4%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 3%         12%         45%         32% ↓ 9% ↑ 
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Q10 Hva er din holdning til hurtigbåt mellom Bergen sentrum om 

omegnskommunene Alver, Askøy, Bjørnafjorden og Øygarden? Er 

den.. 
Base: Innbyggere i Bergen kommune, n=585 

 

   

  Prosent Frekvens 

Svært negativ 1%         7 

Ganske negativ 3%         20 

Ganske positiv 34%         199 

Svært positiv 50%         291 

Vet ikke 12%         69 

SUM 100%         585 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 7 

Ganske 

negativ 

  n = 20 

Ganske 

positiv 

  n = 199 

Svært 

positiv 

  n = 291 

Vet ikke 

  n = 69 

Totalt 1%         3%         34%         50%         12%         

Mann 1%         3%         39%         47%         9%         

Kvinne 1%         3%         30%         52%         14%         

18-29 år 0%         3%         34%         49%         14%         

30-39 år 0%         2%         34%         51%         14%         

40-49 år 0%         3%         37%         43%         17%         

50-59 år 1%         2%         25%         65%         7%         

60-69 år 6% ↑ 6%         38%         37%         13%         

70 år og eldre 2%         5%         37%         50%         5%         

Grunnskole/Videregående 1%         5%         37%         48%         9%         

Universitet/Høyskole 2%         3%         33%         50%         13%         

Annet /ønsker ikke å svare 0%         0%         31%         59%         10%         

Under 500.000 kr 1%         5%         38%         44%         11%         

500-700.000 kr 0%         1%         38%         52%         8%         

701-1.000.000 kr 2%         6%         29%         50%         13%         

1001-1.500.000 kr 0%         2%         34%         55%         9%         

Mer enn 1.500.000 kr 2%         4%         32%         48%         14%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 2%         3%         34%         47%         15%         

Har hørt om Miljøløftet 2%         3%         36%         48%         11%         

Har ikke hørt om Miljøløftet 1%         3%         30%         53%         13%         

Bergen 1%         3%         34%         50%         12%         

Alver      

Askøy      

Bjørnafjorden      
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Øygarden      

Arbeiderpartiet 2%         7%         40%         44%         6%         

Fremskrittspartiet 0%         3%         34%         58%         5%         

Høyre 1%         4%         31%         58%         7%         

Industri- og Næringspartiet 0%         0%         42%         50%         8%         

Kristelig Folkeparti 0%         0%         13%         87%         0%         

Miljøpartiet De Grønne 0%         3%         39%         45%         12%         

Rødt 8%         4%         27%         53%         8%         

Senterpartiet 0%         14%         42%         29%         14%         

SV - Sosialistisk Venstreparti 0%         2%         30%         51%         16%         

Venstre 0%         3%         25%         48%         25%         

Andre partier 4%         0%         38%         46%         12%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 

1%         3%         34%         50%         12%         
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Q11 Hva er din holdning til hurtigbåt mellom Bergen sentrum og din 

kommune? Er den.. 
Base: Innbyggere i Alver, Askøy, Bjørnafjorden og Øygarden kommune, n=1225 

 

   

  Prosent Frekvens 

Svært negativ 4%         54 

Ganske negativ 8%         97 

Ganske positiv 23%         263 

Svært positiv 60%         739 

Vet ikke 6%         72 

SUM 100%         1225 

 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

  n = 54 

Ganske 

negativ 

  n = 97 

Ganske 

positiv 

  n = 263 

Svært 

positiv 

  n = 739 

Vet ikke 

  n = 72 

Totalt 4%         8%         23%         60%         6%         

Mann 4%         9%         27% ↑ 54% ↓ 7%         

Kvinne 4%         6%         19% ↓ 66% ↑ 6%         

18-29 år 4%         7%         30%         51%         9%         

30-39 år 1%         5%         20%         67%         7%         

40-49 år 2%         8%         18%         68%         4%         

50-59 år 4%         8%         21%         62%         5%         

60-69 år 8% ↑ 7%         26%         57%         3%         

70 år og eldre 5%         13% ↑ 21%         53%         8%         

Grunnskole/Videregående 3%         10%         25%         54% ↓ 8%         

Universitet/Høyskole 5%         6%         22%         64%         4% ↓ 

Annet /ønsker ikke å svare 3%         3%         18%         67%         9%         

Under 500.000 kr 5%         6%         28%         51%         9%         

500-700.000 kr 2%         4%         28%         59%         7%         

701-1.000.000 kr 4%         9%         21%         62%         4%         

1001-1.500.000 kr 4%         7%         19%         65%         5%         

Mer enn 1.500.000 kr 5%         7%         24%         59%         5%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 4%         10%         21%         57%         8%         

Har hørt om Miljøløftet 4%         8%         21%         62%         5%         

Har ikke hørt om Miljøløftet 3%         8%         25%         56%         8%         

Bergen      

Alver 1% ↓ 1% ↓ 18%         78% ↑ 3% ↓ 

Askøy 1% ↓ 0% ↓ 8% ↓ 91% ↑ 0% ↓ 

Bjørnafjorden 13% ↑ 20% ↑ 28%         26% ↓ 13% ↑ 

Øygarden 3%         10%         31% ↑ 48% ↓ 7%         
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Arbeiderpartiet 3%         10%         13% ↓ 66%         7%         

Fremskrittspartiet 4%         8%         24%         55%         9%         

Høyre 3%         10%         26%         54%         7%         

Industri- og Næringspartiet 4%         14%         22%         54%         5%         

Kristelig Folkeparti 3%         3%         30%         64%         0%         

Miljøpartiet De Grønne 12%         9%         27%         52%         0%         

Rødt 0%         2%         15%         83%         0%         

Senterpartiet 2%         10%         21%         59%         8%         

SV - Sosialistisk Venstreparti 2%         8%         13%         76% ↑ 0%         

Venstre 9%         3%         16%         65%         8%         

Andre partier 4%         0%         23%         70%         3%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 4%         5%         26%         58%         7%         
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Q12 Har du hørt om byvekstavtalen? 
Base: Alle 

 

   

  Prosent Frekvens 

Ja 30 %         639 

Nei 70 %         1172 

SUM 100%         1811 

   

   

   

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Ja 

n = 639 

Nei 

n = 1172 

Totalt 30%         70%         

Mann 35% ↑ 65% ↓ 

Kvinne 24% ↓ 76% ↑ 

18-29 år 14% ↓ 86% ↑ 

30-39 år 30%         70%         

40-49 år 30%         70%         

50-59 år 34%         66%         

60-69 år 36%         64%         

70 år og eldre 41% ↑ 59% ↓ 

Grunnskole/Videregående 24% ↓ 76% ↑ 

Universitet/Høyskole 33% ↑ 67% ↓ 

Annet/ønsker ikke å svare 25%         75%         

Under 500.000 kr 22%         78%         

500-700.000 kr 34%         66%         

701-1.000.000 kr 38% ↑ 62% ↓ 

1001-1.500.000 kr 33%         67%         

Mer enn 1.500.000 kr 34%         66%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 17% ↓ 83% ↑ 

Ja 37% ↑ 63% ↓ 

Nei 16% ↓ 84% ↑ 

Bergen 26% ↓ 74% ↑ 

Alver 46% ↑ 54% ↓ 

Askøy 43% ↑ 57% ↓ 

Bjørnafjorden 46% ↑ 54% ↓ 

Øygarden 24%         76%         

Arbeiderpartiet 33%         67%         

Fremskrittspartiet 24%         76%         

Høyre 31%         69%         
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Industri- og Næringspartiet 38%         62%         

Kristelig Folkeparti 36%         64%         

Miljøpartiet De Grønne 36%         64%         

Rødt 23%         77%         

Senterpartiet 53% ↑ 47% ↓ 

SV - Sosialistisk Venstreparti 38%         62%         

Venstre 43%         57%         

Andre partier 32%         68%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 17% ↓ 83% ↑ 
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Q13 Hva er din holdning til Byvekstavtalen? Er den.. 
Base: kjenner til Byvekstavtalen, n=639 

 

   

  Prosent Frekvens 

Svært negativ 7%         71 

Ganske negativ 17%         155 

Ganske positiv 37%         202 

Svært positiv 17%         69 

Vet ikke 22%         142 

SUM 100%         639 

 

 

Rød = signifikant ned; blå = signifikant opp 

Radprosent 

Svært 

negativ 

 n = 71 

Ganske 

negativ 

 n = 155 

Ganske 

positiv 

  n = 202 

Svært 

positiv 

  n = 69 

Vet ikke 

  n = 142 

Totalt 7%         17%         37%         17%         22%         

Mann 9%         18%         38%         16%         19%         

Kvinne 5%         16%         35%         18%         26%         

18-29 år 4%         12%         47%         20%         17%         

30-39 år 9%         15%         31%         18%         28%         

40-49 år 6%         22%         30%         18%         24%         

50-59 år 7%         23%         27%         22%         22%         

60-69 år 7%         12%         50%         14%         18%         

70 år og eldre 8%         17%         42%         11%         21%         

Grunnskole/Videregående 9%         18%         40%         16%         16%         

Universitet/Høyskole 6%         16%         36%         18%         24%         

Annet /ønsker ikke å svare 9%         31%         32%         2%         26%         

Under 500.000 kr 10%         11%         47%         9%         23%         

500-700.000 kr 5%         17%         34%         23%         22%         

701-1.000.000 kr 11%         19%         43%         10%         17%         

1001-1.500.000 kr 3% ↓ 18%         30%         22%         26%         

Mer enn 1.500.000 kr 11%         16%         33%         20%         19%         

Ønsker ikke å svare/Vet ikke 5%         21%         41%         9%         25%         

Har hørt om Miljøløftet 8%         18%         36%         17%         21%         

Har ikke hørt om Miljøløftet 5%         14%         41%         16%         24%         

Bergen 4% ↓ 10% ↓ 41%         23% ↑ 22%         

Alver 11%         32% ↑ 30%         7% ↓ 20%         

Askøy 15% ↑ 23%         27%         8%         27%         

Bjørnafjorden 19% ↑ 29% ↑ 23% ↓ 6% ↓ 24%         
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Øygarden 5%         32% ↑ 40%         7%         16%         

Arbeiderpartiet 5%         11%         36%         32% ↑ 16%         

Fremskrittspartiet 36% ↑ 22%         29%         3% ↓ 8% ↓ 

Høyre 3% ↓ 29% ↑ 32%         15%         21%         

Industri- og Næringspartiet 26% ↑ 27%         23%         4%         19%         

Kristelig Folkeparti 0%         13%         29%         16%         43%         

Miljøpartiet De Grønne 0%         1% ↓ 34%         36%         29%         

Rødt 17%         6%         41%         16%         19%         

Senterpartiet 9%         20%         58%         2%         11%         

SV - Sosialistisk Venstreparti 0%         6% ↓ 42%         24%         28%         

Venstre 0%         9%         57%         21%         12%         

Andre partier 10%         19%         46%         0%         25%         

Vil stemme blankt/vil ikke stemme/vil ikke 

svare/vet ikke/har ikke stemmerett 9%         20%         32%         5%         34%         
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VEDLEGG 

 
Feilmargintabell 
 

 

Alle utvalgsundersøkelser er beheftet med feilmarginer.  Feilmarginene knytter seg i hovedsak til 

statistisk usikkerhet. Dette er utvalgsskjevheter, som medfører at utvalget ikke er identisk med 

universet eller målgruppen. Ulikheter kan knytte seg til bestemte kjennetegn eller adferd. 

Feilmarginene ved ulike utvalgsstørrelser og prosentresultat ved 95% signifikansnivå er vist i tabellen 

nedenfor.  

Ved en base på 1000 (n=1000) kan vi med 95% sannsynlighet si at det riktige resultatet ligger innenfor 

± 1,4 og ± 3,1 prosentpoeng, avhengig av prosentresultatets størrelse. Usikkerheten er størst ved et 

prosentresultat på 50% og minst ved prosentresultater på 5%/95%. 

Feilmarginer ved større utvalg tabellen viser, kan estimeres som følger: Firedobling av utvalg, 

medfører at feilmargin halveres.     
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